

ДУБЛИКАТ Н/П/Р = смъртта на Мойсей, Исус Навин, войната за завладяването на „обетованата земя“, историята на „съдиите“.

ДУБЛИКАТ Т = синовете на Вениамин, войната.

ДУБЛИКАТ Т = Руф, Саул, Самуил, Давид.

ОРИГИНАЛ И ДУБЛИКАТ (К, Р, П) = Израелското и Юдейското царство.

ОРИГИНАЛ И ДУБЛИКАТ Т = войните с фараона, Навуходоносор, падането на Юдейското царство, началото на Вавилонския плен (аналог на известния „Авињонски плен на папите“), разрушаването на Йерусалим.

ОРИГИНАЛ И ДУБЛИКАТ (С, Н) = Вавилонският плен, връщането от 70-годишния плен, новото „основаване на храма“, възстановяването на Йерусалим.

За да идентифицираме тези събития със съответните им европейски събития, трябва да погледнем рис. 6.59, рис. 6.60, рис. 6.61, рис. 6.62, на които летопис Б, тоест библейският Стар завет, е показан отгоре, и да съпоставим символите му със съответните „европейски символи“.

10. НАШАТА ХИПОТЕЗА Е: ИСТОРИЯТА В СТИГНАЛИТЕ ДО НАС ЛЕТОПИСИ ЗАПОЧВА ПРИБЛИЗИТЕЛНО ОТ X В. ОТ Н.Е. НИЕ НИЩО НЕ ЗНАЕМ ЗА СЪБИТИЯТА ПРЕДИ X В. ОТ Н.Е.

Да разгледаме някои резултати. Откритият разпад на глобалната хронологична карта, тоест на „Скалигеровия учебник“ по древна история, дава едно много важно твърдение. А именно: на практика цялата част от Скалигеровия учебник, разположена преди 900 или 1000 г. от н.е., е съставена от фантомни дубликати. Среновековните им оригинали са във времевия интервал 900–1600 г. от н.е. По-конкретно, всяко събитие, датирано преди 900 г. в „Скалигеровия учебник“, е сбор от няколко (най-вече две, три, четири) по-късни средновековни събития. За да намерим годините на тези събития, трябва да очертаем вертикален отсечка върху глобалната хронологична карта и да отбележим събитията, които той отделя в четирите реда хроники С₁, С₂, С₃, С₄. С други думи, Скалигеровият учебник е напластен летопис, слепен от четири изместени един спрямо друг и всъщност идентични фрагмента.

В „Скалигеровия учебник“ няма никакви неочаквани дубликати от XVI в. от н.е. до към нашето време. Дубликатите са в интервала 900–1300 г. от н.е., например блокът С, рис. 6.59. Средновековният му оригинал – империята на